

500元,就能“买”到小区全部业主资料

记者暗访发现,你的联系方式、工作单位、家庭住址,甚至车架号和银行卡资料都可以买到

相信不少人,都曾遇到过这样的困惑,新房还未交付,装修公司的电话就接踵而至,刚买新车,还未来得及上牌,就有人来推销保险……甚至你的身份职业、家庭住址、车辆信息、银行存款等等,均在对方掌握之中,“是不是有人故意将客户资料,有偿提供给‘有需要的人’?”感觉在公众面前“裸奔”的部分业主控诉道。

连日来,市场星报记者对此展开调查,尽管被访楼盘销售部、物管公司、中介单位等对此矢口否认,但有知情者称,收购、出售、贩卖客户个人资料,在业内已经成为公开的秘密,甚至一个客户资料能卖到50元。

■ 本报记者 文/图

A	B	C	D	E	F	G	H	I
2皖A0E	凯宴2995C	WP1A		吴勇	340102	安徽省合肥市瑶海区裕	139	nul
2皖A0S	高尔夫牌	LFV2B		夏传菊	340111	安徽省合肥市蜀山区长	138	nul
2皖A0X	北京现代牌	LBELM		夏东平	342622	安徽省合肥市庐江县庐	159	nul
2皖A1B	起亚牌	LJDGA		夏兵	342601	安徽省合肥市瑶海区铜	138	nul
2皖A1C	五菱牌	LZWAL		吴文明	340823	安徽省合肥市蜀山区望	150	nul
2皖A1V	解放牌	LFB0C		吴亚东	342622	安徽省合肥市庐江县白	152	nul
2皖A2U	雪佛兰牌	LSGJL		吴严琰	340102	安徽省合肥市瑶海区和	159	nul
2皖A2V	长安牌	LS5A2		吴迎春	342426	合肥市望江西路159号	187	nul
2皖A3D	东风牌	LGG7B		吴守龙	342324	安徽省合肥市肥东县龙	137	nul
2皖A3Z	长安牌	LS4BD		武金云	340122	安徽省合肥市肥西县上	159	nul
2皖A4K	长安牌	LS4AS		吴政松	342622	安徽省合肥市庐江县矾	187	nul
2皖A5R	奇瑞牌	LVVDE		吴家红	342601	安徽省巢湖市居巢区西	131	nul
2皖A5V	朗逸牌	LSVAM		吴鹏	341126	安徽省肥东县店埠镇人	138	nul
2皖A6M	五菱牌	LZWAL		伍顺	342623	合肥市常青街道姚公社	139	nul
2皖A6R	江淮牌	LJ12F		吴建东	340123	安徽省肥东县八斗镇小	136	nul
2皖A6V	大众汽车牌	LSVCG		吴美玉	342822	安徽省合肥市拥军路海	130	nul
2皖A7C	江淮牌	LJ16A		吴其平	342622	安徽省合肥市庐江县罗	137	nul

出售个人信息者发给记者的资料截图

一天要应付10多个骚扰电话

“王女士你好,听说你家房子就要交房了,你什么时候装修呢?我们公司很有实力,不妨考虑一下……”业主王女士最近比较烦——新房还有大半年才到手,装修公司的推销电话就响个不停。“一天要应付10多个这样的骚扰电话,个别装修公司甚至连我的职业都一清二楚。”

周小姐是一家国有商业银行的高级个人理

信息到底被谁出卖了?

个人信息无端遭泄露,无异于让业主隐私近乎“裸奔”,那么,到底是谁出卖这些个人信息?

市场星报记者咨询了合肥市公安局相关负责人,该负责人称,他们也曾接到群众的报警,据他分析,泄露的途径可能有开发商、物管等单位,或者是不法分子通过病毒或木马等窃取用户信息。12月8日,市场星报记者致电相关单位一一求证。

根据王女士提供的信息,市场星报记者拨通了“18678945612”的山东号码,一名年轻女性接通了电话。“你们是从什么途径,得知我的电话的”,对方声称,是通过通讯运营商,提供的号码,设置了连接

个人和单位信息公开卖

求证未果,市场星报记者决定以装修公司的名义,去合肥新开楼盘去打探情况。

8日下午,市场星报记者首先来到习友路与科学大道交叉口一高档小区售楼部,当市场星报记者说明了来意,并出示一张印有“xx装修公司”副总经理头衔的名片时,楼盘销售员李先生表示,可到二楼找他们经理谈。

市场星报记者来到二楼,进入“销售总经理”办公室,说明来意后。一名自称姓吴的中年男子称,“业主信息都是保密的,我们无可奉告”。虽然口头上表示了拒绝,但当市场星报记者准备转身离开时,他说了一声,“你把名片放下吧,有需要再联系吧。”

每条信息最高的炒到50元

8日晚9时许,市场星报记者在QQ查找上输入“出售信息”,相应条框内出现了几十个类似对象。昵称“bi-yo”网友告诉记者,她有大量全国各单位法人代表的姓名和手机号。

“合肥地区的楼盘客户资料有么?”“有的,2013年,全合肥市交付使用楼盘的信息,信用价300元。”

当市场星报记者怀疑其是否准确时,“bi-yo”随机发来合肥各个地区客户的名称、地址及法人

财经理,日常工作是为资产50万以上的客户服务,指导他们如何增值理财和购买保险,也就是说,她掌握了一些手头资金相对宽裕的人群资料。

最近,老是有人以电话或个人邮箱等方式“骚扰”她,希望她能提供客户资料。不堪骚扰的周小姐,想换了使用5年的手机号码。

方式,一个小时能拨打200多个人。对此,记者询问了联通安徽分公司的客服电话,该工作人员称,单位有专业的管理系统和严格的管理制度,任何工作人员不可能随意提取到业主的个人信息。

同时,记者也联系了王女士提供开发商和物业公司的电话,开发商一名工作人员称,他们进公司前要签保密协议,也不可能泄露业主信息。而物管公司客服部一名接线小姐说,公司有严格的保密制度,员工与公司签有保密声明。她说,业主的个人信息是前台人员在操作保管,如果一旦发现泄露,公司肯定要追究责任。

当晚8时许,市场星报记者拨通了吴经理的电话,提出想要购买个人信息,对方沉吟一会,然后说道:“2013年购房的全部业主资料,每条信息1毛5分,3241户业主,你就付500元吧。不但有业主的联系方式,他们的工作单位信息,我都能给你提供。”

曾在家装、保险、私人侦探等行业“纵横”10余年的资深销售人士黄某称,以前他所在的公司因业务需要,经常四处收购个人信息。一般在熟人引介下,向物管公司、4S店等单位购买,“500户客户资料,只要有10户‘中招’,签装修合同时,每户只要多报1000元,获利就上万元,因此这是一条低成本、高收益的暴利链。”

代表的名字和手机号。市场星报记者试打了5个电话,全部正确。

在网友“bi-yo”发过的名单里,记者清楚地看到,不但有车主的姓名、联系方式,甚至连车辆的17位车架号都有。攀谈中,“bi-yo”称,所有信息中,高档客户银行卡资料价格最高,每条信息要50元,这些人都是当地知名的企业家和政府公务员。

小超市深夜蹊跷火灾 夫妻俩离奇殒命

夫妻俩均30来岁,常年在外打工 刚刚回合肥盘下超市准备做生意

站在店面外看,夜幕下的清晨很平静,只有警灯闪烁。这家“比家便利”生活超市的平静被彻底打破,陆续有增援的警力赶到,凌晨5时许,超市内唯一的出风口冒出黑烟,消防赶到扑灭火情,却发现一男一女被困在2楼隔间,已无生命体征。

事发12月15日,位于省城长江西路五里墩立交桥附近。市场星报记者了解到,死者为一对年轻夫妻,常年在外打工,近期才回到合肥,准备接手盘下这家对外转让的超市。试营业才几天时间,夫妇俩离奇命殒失火现场。

■ 星级记者 张敏 黄洋洋

超市起火,两人被发现殒命

该超市虽然临近路边,但周边商店比较少,最早发现异常的还是几米之隔的一高档小区值班保安。

“大概4点多,就闻到有焦味,但味道比较小,也查不出来源。”知情人介绍,直至5点时,焦味越来越大,而且还有明显黑烟从这家超市外墙的通风口冒出,引起警觉。

几分钟后,辖区消防部门和警方赶到现场,超市已处于打烊状态,屋内一片漆黑,玻璃门把手上还挂着一把上锁的U型锁具,还是朝内反锁的。

撬锁进入店内,浓烟滚滚,不断朝外灌。

消防队员佩戴呼吸器进入,发现失火点位于1楼和2楼拐角位置。在2楼的隔间位置,发现一男一女昏迷不醒,经过检查已无生命体征。

清晨6时许,市场星报记者赶到时,在超市门口还驻守了一辆消防车,地上一摊水迹。招牌上显示,这是一家24小时营业的生活超市,已经断电,店内仍漆黑一片。

夫妻俩都30来岁,有一个6岁儿子

市场星报记者观察和询问了解到,这个超市内部建筑设施比较特殊,楼下有100多平方,层高4.5米,后因经营需要,上下被隔成两层,2楼当做隔间使用。店内只有北侧玻璃门,再无其他出入口。

下午14时许,几名面带愁容的男女聚集到店外,他们是遇难者的家人,接到消息后从庐江老家赶回。

据悉,死者是一对年轻夫妻,都是30来岁,丈夫姓张,妻子姓饶,均是庐阳人。

据张某的家人介绍,夫妻俩有一个才6岁的儿子,“夫妻二人都在外地打工,一个在江苏,一个在上海。”在外打拼多年,夫妻俩考虑到儿子今后生活成长,最终决定回到合肥经商。

打工夫妻打算盘下超市“落户”

恰好饶某的哥哥是这家超市的股东之一,夫妻俩一合计,准备盘下这家超市。“接手才几天时间,现在还是试营业状态,连正式的合同都没签。”

据悉,店内除了电磁炉、电热水器、电脑外,没有其他电器设备。

饶某的哥哥回忆,当初装修时发现缺少通风窗口,于是还特地在外打了一个小通风口。加上店内封闭性比较好,直至浓烟灌满店内后飘出,才引起警觉。

家人觉得这火有点蹊跷

下午15时许,饶某的哥哥经批准得以进入火场,几分钟后出来,脸上就沾了不少黑灰,手里多了一根电脑电源线,“民警让我尽快送到刑警大队鉴定。”这根电源线有明显破损。

夫妇俩因何故死在店内?是电路故障引发失火意外还有另有隐情,家人也觉得这火有点蹊跷。饶某的哥哥称,店内当初装修时,线路都是穿管走向,并没有私拉电线。

事发当日下午15时30分许,一辆厢式货车停在店门口,下来一名送货员,“前天还让我过来结账呢……”

的确,如果没有这场火灾,最近总能在这个刚接手的超市里,看到一对年轻夫妻,店里店外精心打理着,以尽快适应超市经营模式,守护那个小心翼翼的梦想,这样的日子就更让人看到希望。可如今,这希望被烧碎裂了。